



Bogár László: Klíma és igazság

2019 október 05. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Szakértők 1978-ban még azért aggódtak, hogy az akkori lehajlás üteme jégkorszakot idéz el?.

„A régi mondás szerint szeressétek azokat, aki keresik az igazságot, de óvakodjatok azoktól, akik már meg is találták azt.

Az emberi lét minden tragédiája abból származott, ha egy-egy személy, vagy egy emberi közösség valóban elhitte, hogy ? már megtalálta az igazságot, így a többiek számára nincs más teend?, mint hogy kényelmesen belehelyezkednek ebbe az igazságba.

S ha ezt mégsem tennék, akkor el?bb a pedagógia, az agitáció, aztán a kényszer különböz? eszközeivel kell ?ket arra bírni, hogy megtérjenek tévelygésükb?l.

A huszadik század során legalább százmillió halálos áldozata volt ennek a mély meggy?z?désnek, mondhatni oda is meg vissza is. A klímaügy körüli planetáris dimenziójú és rohamosan fokozódó hisztéria most már valóban ebbe a fázisba kezd lépni, és a boszorkányüldözések kollektív hisztériáinak legsötétebb korszakait idézi fel.

Megf?szerezve némi politikai pedofil pornográfiával is, amit az ENSZ-közgy?lés plénuma, a médián keresztül pedig a világ sokmilliárdos közvéleménye átélhetett, a liberális demokrácia globális terrorgépezete nagyobb dics?ségére.

Nehéz indulat nélkül feldogozni mindezt, mégis meg kell próbálni, mert a tét ennél már nem is lehetne nagyobb. Ugyanis »mindössze« arról van szó, hogy a világ, ahogy a kuruc nóta mondja, »vezeteti magát szembekötve vakon, elfajult testvérid?l csinált ál-utakon« vagy megpróbálja levenni a kötést a szemér?l, és azzal szembenézni, ami van.”

Az eredeti, teljes írást [itt olvashatja el.](#)

www.mandiner.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



Ajánló

